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Vedoucí kolotoče Led 9, 2023

Rusko zahájilo pre-mobilizační registrace branců pro 2.
vlnu mobilizace, která se podle uniklých zdrojů z
Kremlu očekává každým okamžikem! To samé se děje v
Minsku, místní organizace hlásí přípravy úřadů a
vojenských správ na mobilizaci! Přípravné tance byly
zahájeny již minulý týden, když ruská organizace vdov
po padlých hrdinech oficiálně vyzvala Vladimira Putina,
aby v zájmu vítězného ukončení války povolal do
zbraně ve druhé vlně mobilizace 500 000 ruských
branců! Kreml zatím oficiálně 2. vlnu popírá, ale to není
žádné překvapení, popírána byla do poslední chvíle i ta
první mobilizace!

aeronet.news/rusko-zahajilo-pre-mobilizacni-registrace-brancu-pro-2-vlnu-mobilizace-ktera-se-podle-uniklych-
zdroju-z-kremlu-ocekava-kazdym-okamzikem-to-same-se-deje-v-minsku-mistni-organizace-hlasi-pripravy
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Minsku, místní organizace hlásí přípravy úřadů a vojenských správ na mobilizaci!
Přípravné tance byly zahájeny již minulý týden, když ruská organizace vdov po
padlých hrdinech oficiálně vyzvala Vladimira Putina, aby v zájmu vítězného
ukončení války povolal do zbraně ve druhé vlně mobilizace 500 000 ruských
branců! Kreml zatím oficiálně 2. vlnu popírá, ale to není žádné překvapení, popírána
byla do poslední chvíle i ta první mobilizace!

Přestože Andrej Babiš byl podle očekávání naší redakce v pondělí

zbaven u soudu veškerých obvinění v kauze Čapí hnízdo pouhých 5

dní před volbami prezidenta, není to ta nejdůležitější událost

dnešního dne, protože události v Kremlu a v Minsku zcela překreslují

informační prostor posledních několika hodin, neboť došlo na

zásadní eskalaci. Podle informací svědků na Telegramu z celého

Ruska začaly dnes v pondělí 9. ledna dostávat Rusové ve věku do 55

let pozvánky na vojenské správy k tzv. kontrole osobních dat a

údajů.

Jedná se o tzv. pre-mobilizační registrace s cílem zamezit

opakování neskutečného chaosu, který panoval koncem září a během

října loňského roku během mobilizace, kdy docházelo k obrovskému

počtu přehmatů a k povolávání osob, které povolány být neměly,

protože ruské vojenské správy neměly k dispozici aktuální informace

o jednotlivých odvodových ročnících.
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Pravoslavný kněz žehná ruským mobilizovaným brancům před cestou na

frontu

Pre-mobilizační předvolánky slouží k tomu, aby jednotlivé osoby

daných ročníků předložily své aktuální pracovní či školní zařazení,

aby v okamžiku vyhlášení mobilizace mohly být automaticky

počítačovým systémem předvolány jen ty osoby, které opravdu do

mobilizačního rozkazu prezidenta budou spadat. Kreml čekal s

těmito pre-mobilizačními rozkazy až na skončení

pravoslavných Vánoc a podle posledních informací ruských

novinářů je již v Kremlu rozhodnuto nejen o datu Zimní

ofenzívy, ale i o vyhlášení 2. vlny mobilizace.

Ta by měla povolat do zbraně tentokrát půl milionu ruských branců,

což by bylo o 200 000 mužů více než koncem září. Mobilizace o

rozsahu 500 000 mužů by tak byla dosud největší mobilizací v Rusku

od konce 2. sv. války a na sociálních sítích Telegram a YouTube již

unikají na veřejnost další detaily. Kreml samozřejmě ústy Dmitrije

Peskova, mluvčího prezidenta, všechny informace o chystané 2.

mobilizaci popírá [1] stejně jako v září loňského roku, několik dní

před první mobilizací.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RussianConscripts.jpg
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Druhá vlna mobilizace v Rusku bude mít veřejnou objednávku a Minsk už odebral zaměstnancům

státních úřadů cestovní pasy, první předzvěst vyhlášení mobilizace i v Bělorusku

Každý, kdo trochu jenom zavadil o rusistiku, tak ví, že v Rusku pro

jakýkoli nepopulární krok vlády musí být nejprve získána podpora

veřejnosti a tzv. objednávka zezdola. Přesně k tomu došlo minulý

týden, když organizace Vdovy po ruských vojácích vyzvala

[2] Vladimira Putina, aby v zájmu vítězného ukončení bojů

na Ukrajině provedl v Rusku masivní mobilizaci, která by

zahrnovala alespoň 500 000 mužů.

Tato patriotická skupina vdov po ruských vojácích nemá v Rusku

nijak velkou známost, ale samotná výzva prezidentovi je chápána

jako načasovaný apel a veřejná objednávka zezdola, na kterou se v

chystaném projevu Vladimir Putin odvolá při vyhlášení 2. vlny

mobilizace. Zmíní právě i vdovy po ruských hrdinech, které požadují

ukončení války na Ukrajině konečným vítězstvím. Takovýchto

objednávek zezdola podle všeho v následujících dnech přijde více.

Musíme si rozebrat situaci, čeho se velmi brzy dočkáme.

Do běloruských lesů k hranicím Ukrajiny jsou přesouvány těžké zbraně včetně

ruských samohybných houfnic, které se účastnily až dosud jen cvičení s

běloruskou armádou

https://href.li/?https://www.reuters.com/world/europe/soldiers-widows-group-calls-putin-order-major-mobilisation-ukraine-war-2023-01-03/
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Poslední informace z Minsku v Bělorusku hovoří o tom, že země se

plně chystá na mobilizací, což před dvěma dny potvrdil i jeden z

předáků běloruské opozice Pavel Lautška, který informoval

[3], že všichni zaměstnanci běloruské veřejné správy

museli povinně odevzdat své cestovní pasy, aby nemohli

opustit Bělorusko. Odevzdání pasů státních zaměstnanců je

přitom v běloruském mobilizačním zákoně zmíněno jako 1. fáze

přípravy na mobilizační odvody, aby nebyla ohrožena činnost orgánů

státní správy.

Státní orgány totiž budou muset pracovat non-stop během

mobilizace a případný odjezd úředníků ze strachu z války do ciziny,

by vedl k problémům v nedostatku lidí ve státní správě při samotném

zajišťování mobilizace, takže pokud jsou tyto informace pravdivé, tak

je v Bělorusku již o mobilizaci rozhodnuto. Do Běloruska přitom míří

z Ruska stále další a další vlakové ešelony naložené tanky,

transportéry, samohybnými houfnicemi a náklaďáky, takže těm

historkám o ” společných cvičeních” už nikdo v Bělorusku v podstatě

nevěří.

Zimní ofenzíva bude mít za úkol porazit Ukrajince přečíslením a současně odříznout Ukrajinu od

pozemních dodávek zbraní z Polska a Slovenska

Ruská armáda a lépe řečeno PMC Wagner vytlačila ukrajinskou

armádu z klíčového města Soledar, přičemž Ukrajinci vyklidili

centrum města a stáhli se na západní okraj města. Plné obsazení

města Wagnerovci se očekává během několika hodin. Tohle samo o

sobě velmi znepokojuje ruský generální štáb. Paradoxně. Veškeré

klíčové vojenské úspěchy na Ukrajině totiž zajišťují buď

Wagnerovci nebo oddíly Achmat Ramzana Kadyrova,

anebo opolčenské oddíly luhanských a doněckých vojsk,

které bojují v oblasti již 9. rokem.

Jinými slovy, samotná Ruská armáda poskytuje jen podporu v

podobě leteckých úderů řízenými raketami, stíhačkami a

helikoptérami, ale dole na zemi drtivou většinu bojů obstarává někdo

jiný, tedy soukromé žoldácké jednotky a opolčenci z DLR a LLR.

https://href.li/?https://www.rferl.org/a/belarus-mobilization-ukraine-war-russia/32213680.html
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Důvodem je skutečně nižší bojová zkušenost Ruské armády s

takovýmto způsobem bojů, ale to samé platí logicky i o ukrajinských

vojácích. Nejlepší výsledky předvádí na ukrajinské straně rovněž

žoldácké skupiny a příslušníci ukrajinských neonacistů ze skupin

Azov a Aidar. A přesně kvůli tomu ten vojenský střet má tak divný

průběh.

Ukrajinští vojáci na snímku ustupují ze Soledaru

Problém s tímto způsobem bojů je, že se s ním nedá vyhrát válka, ale

dá se tímto stylem válka jen udržet. A protože Kreml potřebuje válku

ukončit, musí číselně převýšit ukrajinskou obranu, aby se položila

prostým vojenským přečíslením na zemi. Jenže, k tomu nestačí

Rusům současné stavy a počty vojáků na Ukrajině. K provedení

invaze a ofenzívy, jejíž cílem bude porážka Ukrajiny prostým

přečíslením sil, je potřeba více vojáků.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/UA_ArmyRetreatingSoledar.jpg
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Přesně jako jsme viděli v opačném gardu na konci srpna v

Charkovské oblasti, kde Ukrajinci prostým přečíslením bez

jakéhokoliv velkého boje vytlačili Ruskou armádu z oblasti, což

znamená, že Ruská armáda bude potřebovat k zimní ofenzívě

přibližně 1 000 000 vojáků, a k tomu tedy potřebuje mobilizovat 500

000 vojáků z vlastních mobilizačních zdrojů a zbytek dodá Běloruská

armáda, počítá se s kontingentem okolo 200 000 běloruských

vojáků.

PMC Wagner jako univerzální taška s nářadím na práci všeho druhu na čele fronty

S takovými počty nemá Ukrajina šanci tuto válku ustát a dojde k

vyklizení ukrajinských pozic. Právě přečíslení je přitom tím

nejjednodušším ukončením války, protože proti násobné početní

přesile nemá obrana již smysl a zůstává jen ústup bez boje. Není

samozřejmě vyloučeno, že Zelenský nařídí zničení svých vojsk do

posledního Ukrajince, ale to není příliš pravděpodobné vzhledem k

tomu, že Valerij Zalužný v pondělí, navzdory Zelenskému,

vydal rozkaz k vyklizení centra Soledaru kvůli početní

přesile PMC Wagner.

Nepotvrzují se tak zprávy o tom, že by Ukrajinci byli nuceni držet své

pozice do posledního muže. A právě to otevírá argument a cestu ke

druhé vlně mobilizace v Rusku, protože Kreml ví, že Zalužný nenechá

Ukrajince pozabíjet v nerovném početním boji. Jenže pozor,

Volodymyr Zelenský trpí paranoidní schizofrenií v důsledku

konzumace kokainu a vidí všude okolo sebe zrádce a začínají

prosakovat informace, že se chce Zalužného zbavit, protože má

strach, že mu usiluje o jeho křeslo prezidenta.
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Centrála PMC Wagner Group v Petrohradě

Společně s Běloruskem, které pro mobilizaci použije argument

neustálých dodávek ukrajinských zbraní běloruské opozici a

ostřelování Běloruska z Ukrajiny, bude mít Rusko v chystané zimní

ofenzívě za cíl především dva úkoly. Tím prvním bude odříznutí

hraničního pásma Ukrajiny od Polska a Slovenska s hlavním cílem

operace ve Lvově, zatímco druhá vlna ofenzívy bude mít za úkol

obsadit Kyjev. Třetí vlna bude mít za cíl dočistit území DLR a s

vysokou pravděpodobností dojde k pokusu o obsazení Charkova.

Toto město je označováno jako “Doněck na steroidech” a je to

město, kde je obrovská ruská většina, skoro 70% obyvatel Charkova

se hlásí k ruské národnosti.

Konec Ukrajiny povede k pádu Bělověžských dohod o uspořádání hranic po rozpadu SSSR

A čtvrtá vlna půjde z jihu a bude mít za cíl Oděsu. Ukrajina nemá

dostatek mužů, aby dokázala čelit milionové invazi, to je za

hranicemi možností ukrajinských ozbrojených sil. Samotná invaze

přitom bude mít za úkol využít vojenského dopadu z

početního přečíslení pozemních vojsk, nikoliv z vyšší

bojeschopnosti invazního tělesa. Na bojeschopnosti se totiž nic

de facto nezmění. Vzdušné údery obstará ruské letectvo,

dělostřeleckou přípravu ruská artilérie, ale čelo fronty zabezpečí

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PMC_Wagner_HQ.jpg
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PMC skupiny a opolčenci. Očekává se, že právě únor přinese do

Evropy další masivní vlnu ukrajinské migrace poté, co dojde k

zahájení zimní ofenzívy z Běloruska na západ Ukrajiny.

Bělověžské dohody o zániku SSSR podepsané mezi SSSR a Ruskem jako

nástupnickou zemí, Běloruskem a Ukrajinou dne 8. 12. 1991

To bude bez jakékoliv nadsázky hotové peklo a chaos na hranicích,

protože na západě Ukrajiny byl dosud docela klid, s výjimkou náletů

Kalibrů na jednotlivé budovy a sklady, ale invaze by vyhnala do EU

další statisíce a možná miliony Ukrajinců. Ukrajina už nemůže zůstat

v původních hranicích, bude rozdělena podle určitého klíče, který

může mít korejský charakter, ale i československý.

To podle toho, jestli se podaří válku ukončit formou příměří, anebo

rovnou formou kapitulace. V jednom případě bude platit jen klid

zbraní, ve druhém případě dojde k institucionálnímu rozdělení

Ukrajiny podle nového klíče a Bělověžské dohody tím definitivně

padnou. Kyjevská Ukrajina přitom nakonec může být jediným

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BelovezskeDohody.jpg
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řešením konfliktu, protože se ukáže, že Ukrajina v původní podobě

představuje příliš velkou hrozbu pro bezpečnost Ruska a potažmo

celé Evropy.

-VK-

Šéfredaktor AE News

34

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Návštěvník

Ukři taky nelení a vydali nějakou vyhlášku č.1487 podle

které by se měl nyní zaregistrovat všichni muži , od 16 do

55. Ženy pouze ty, které mají medicínské nebo

farmaceutické vzdělání. To se týká i těch , kdo se nachází

momentálně v cizině, na jejich konzulátech… Tak naše kola výroby se

asi již úplně zastaví v již současné fázi zadrhávání budování našich již

asi nezářných zítřků . Odejdou ukr pracovní síly z neatraktivních

odvětví, o které nemá český Pepík příliš zájem.? Těžko říci, kdo měl

https://aeronet.news/donate/
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zájem bojovat, tak asi již odešel na Ukrajinu bojovat. A ten zbytek, toť

otázka. co s nimi bude. Možná se tak pak přece jen uvolní pár

volných lůžek pro další přísun Ukrů. Které český Pepík, volky

nevolky, opětovně zasponzoruje. Ale z čeho?….Toť další otázka.

Návštěvník

Druhá vlna mobilizace na území Ruské federace sice posílí

strategickou výhodu na ukrajinské frontě, ale postup ruské

armády může být přesto značně limitován enormním

rozsahem minových polí, které rozmístil ukrajinský fašistický režim.

Podle údajů zpravodajské sítě News Network ze dne 9. ledna měl

ukrajinský premiér Denis Shmyhal v rozhovoru pro agenturu Yonhap

News Agency uvést, že Ukrajina vytvořila největší minové pole na

světě pokrývající v současnosti rozlohu 250 000 kilometrů

čtverečních. Tato oblast minového pole, kterou zmiňuje Shmyhal,

dokonce přesahuje území celého Korejského poloostrova, který má

rozlohu asi 221 000 kilometrů čtverečních.

https://m.news.baidu.com/news?

fr=mohome&$pubpathUnescape#/detail/9851698522146389953

Návštěvník

Porcovanie Ukrajiny na urovni vyssej bolo rozhodnute

daleko skorej a iniciacia prebehla ked ten americky kovboj

zastrelil nestastne tu ukrajinsku kameramanku pri

natacani hollywoodskeho dojaku. Rejza to dostal tiez ale nakoniec z

toho vyviazol dobre. Prezil Kovboj rozohral hru ktora mala zrejme

dat dole niekoho ineho ale si odpalil svoju Ukrajinu.

Návštěvník

Do Běloruska přitom míří z Ruska stále další a další

vlakové ešelony naložené tanky, transportéry,

 
samohybnými houfnicemi a náklaďáky, takže těm

https://href.li/?https://m.news.baidu.com/news?fr=mohome&$pubpathUnescape#/detail/9851698522146389953
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historkám o

společných cvičeních” už nikdo v Bělorusku v podstatě nevěří.

Spolocne cvicenia uz minimalne pat rokov robi aj NATO na

hraniciach Bieloruska . A i inde.

Takze tie NATO cvicenia a presuny vojenskej techniky roky dozadu

na hranicu Ukrajiny, tiez nik neveri ze sa NATO systematicky na tuto

vojnu nepripravovalo.

Návštěvník

Bůh ochraňuj vojáky Ruské federace ! Rusko zvítězí ! 🍀❤

Návštěvník

Vojáci mají psychologické studie podle kterých ve válce

skutečně zabíjí jen asi 10% vojáků, ostatní střílí do

vzduchu. Strachem se dá dohnat k zabíjení dalších 5%.

Proto se prý přešlo na žoldnéřské armády, do nich vstupují jen ti co

jsou dobrovolně ochotní zabíjet.

I za Rakouska Uherska byli elitní jednotky složené z myslivců, lidí

kteří nemají se zabíjením problém.

Když vás proti vaší vůli odvedou a nutí zabíjet, co uděláte? Vystřílíte

rychle všechno střelivo do vzduchu … a pak se vzdáte. Ten kdo se

chce vzdát, nebude zabíjením zbytečně nasírat ty lidi na druhé straně

🙂

Důstojníci tohle vědí a ví co s tím. Pár sabotérů a potencionálních

dezertérů zastřelí sami a ostatní ze strachu poslouchají. Časem pak

někdo odstřelí je, za to že mu zabili kamaráda, ale to už je ve škole

neučí 🙂

Návštěvník
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Vážení, celý článek jsem jen přelétl a pročtu si jej podrobně později.

Ale k podstatě problému se vyjádřím takto : Celý vřed zvaný

“Ukravina” mně už naprosto durchumdurch štve a taktéž jeho

podporovatelé z EU a USA ( Fialenko a spol ). Přeji si aby už byl co

nejdříve ten problém Ruskou federací vyřešen a aby tam těm náckům

došel kyslík. Aby tam už ti normální lidi mohli začít nový a normální

život. Na zrušení státu “Ukrajina” by měl být vydán zákon a na jeho

nacistické představitele by měl být vydán časově neomezený zatykač.

Už konečně Rusové s tím vředem udělejte konec konce ! A následně s

Evropskou Uhnií zatočte podobným způsobem ! Jsem Evropan a

takové Ruské sankce se mne dotknou také ale při vědomí že to

pomůže složit neoliberální nacisty na lopatky jsem ochoten obětovat

vše krom života svých dětí a ženy. Pak bych ty neoliberální kurvy šel

bít kladivem do hlavy sám. HOVG.

Návštěvník

Z toho mi vážení vychází jediné mobilizace v Česku a

Slovensku… doufám, že se ukáže že u nás i u sousedů

nikdo bojovat za zmrdousa, a UK nepůjde….jako za 1 svět.

a i v dalších byli Čechoslováci spíš na straně Rusů.

Návštěvník

Kovídkový travič a mafián Babiš na hrad Mírov!

Po očkování mi zemřela sestra, dědeček dostal po

vakcinaci dvě mrtvice

 
https://cnn.iprima.cz/pavel-po-ockovani-mi-zemrela-sestra-pro-

vakcinu-se-rozhodla-protoze-chtela-sportovat-27779

Návštěvník

Televizní spot Jaroslava Bašty

 
https://www.youtube.com/watch?v=iDhStf_rRnc

Novoroční projev Jaroslava Bašty: Milí spoluobčané

 
https://www.youtube.com/watch?v=krzA47vgnmI

https://href.li/?https://cnn.iprima.cz/pavel-po-ockovani-mi-zemrela-sestra-pro-vakcinu-se-rozhodla-protoze-chtela-sportovat-27779
https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=iDhStf_rRnc
https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=krzA47vgnmI
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https://www.youtube.com/@jaroslav_basta

Máte-li zájem zapojit se do kampaně pomocí sdílení

nejrůznějších propagačních materiálů, anebo si jen chcete

přečíst Baštovu novou knihu „Stát jsme my!“ v PDF

 
https://www.jaroslavbastaprezident.cz

https://href.li/?https://i.postimg.cc/4NRwPXgY/ELc339z-W4-AAXJHw.jpg
https://href.li/?https://www.youtube.com/@jaroslav_basta
https://href.li/?https://www.jaroslavbastaprezident.cz
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Admin

A to vám ani nevadí, že jako jediný z SPD hlasoval vloni v srpnu pro

vstup Finska a Švédska do NATO, což si nedovolil nikdo jiný z

Okamurovy SPD?

A víte, co bude znamenat vstup Finska a dokonce Švédska do NATO?

Válku v celé Evropě a bídu v Evropě. Ještě větší, než je dnes. Jak je

ale vidět, voly-či mají krátkou paměť.

https://www.psp.cz/sqw/hlasy.sqw?g=78688

 
https://www.psp.cz/sqw/hlasy.sqw?G=78691

Existují principiální zásady, které už dávno definoval pan VK:

“Každý vlastenec se dá identifikovat podle postoje k EU a k NATO.

Pokud projeví jakýkoliv souhlas, podporu, nebo benevolenci k

jednomu z těchto subjektů, anebo dokonce jako šílenec hlasuje pro

rozšíření EU nebo rozšíření NATO, nedejbože k hranicím Ruska,

potom nejde o vlastence, ale o nebezpečnou řízenou opozici s cílem

pochytat a pojmout hlasy alternativy a upustit ve společnosti tlak

tím, že si lidé budou myslet, že zvolili změnu, ale té se nedočkají. Ne

s někým, kdo podporuje globalistické a neokonské projekty typu EU

nebo NATO.“

https://href.li/?https://www.spd.cz/wp-content/uploads/2022/11/FCBB9C18-501F-4E6A-83F3-7851C8DA573B.jpeg
https://aeronet.news/author/administrator/
https://href.li/?https://www.psp.cz/sqw/hlasy.sqw?g=78688
https://href.li/?https://www.psp.cz/sqw/hlasy.sqw?G=78691
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Návštěvník

Pane Admine. A koho byste tedy z těch kandidátů volil vy? Podle mě

je Bašta to nejmenší zlo. Všichni ostatní jsou nevolitelní.

Návštěvník

Nikdo tam volitelný není. Zkuste se s tím smířit.

 

 


